



ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ

Економічної Олімпіади в Україні 2024-25

Учасники: учні 9-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, професійно-технічних навчальних закладів, а також технікумів, училищ та коледжів з відповідним рівнем підготовки.

До участі у конкурсі допускаються вихованці лише тих навчальних закладів, які були зареєстровані вчителями/викладачами у зазначений організаторами період. Після реєстрації вчителі/викладачі стають координаторами Економічної Олімпіади (ЕО) у своєму навчальному закладі. Їх буде забезпечено необхідними інформаційними матеріалами та онлайн-інструктажами з усіма деталями проведення ЕО. Вони також отримають підтверджуючі дипломи координатора, а також доступ до додаткових кар'єрних можливостей та нагород від Центру Бендुकідзе.

Один навчальний заклад може відправити на ЕО необмежену кількість учасників, для отримання диплому закладу-учасника Олімпіади ця кількість **повинна бути 15 і більше. Координатор та навчальний заклад, які залучать найбільшу кількість учасників отримають відзнаку.**

ЕО складається з **чотирьох етапів:**

- Перший національний етап буде проведено у **жовтні** на базі зареєстрованих навчальних закладів (або в ZOOM з увімкненими камерами) у форматі онлайн-тестування (25 запитань, по 1 балу за правильну відповідь) під наглядом координаторів. Координатори обирають день та час тестування в заздалегідь оголошений проміжок часу і передають учасникам посилання на тестування та пароль входу.

ВАЖЛИВО: Учасники виконують завдання самостійно, можна користуватися лише калькуляторами за потреби. Координатори здійснюють нагляд за дотриманням принципів академічної доброчесності. Учасники проходять тестування лише **ОДИН раз**, повторні спроби буде видалено з системи. Якщо під час проходження тестування вибило Інтернет, зникло світло, або почалась повітряна тривога – можлива друга спроба, після повідомлення організаторам причин та імен учасників.

Усі учасники отримають дипломи з результатами на свою електронну пошту. Щоб претендувати на вихід у наступний етап необхідно набрати 18 і більше балів (понад 72% правильних відповідей) і увійти до топ-5 учасників від свого навчального закладу. Фактичний прохідний бал визначається на основі регіональних рейтингів, інформацію про які координатори отримають на електронну пошту впродовж 4 тижнів після



завершення періоду тестування. **Учасники, які наберуть 25 балів з 25 можливих отримують винагороду.**

- Регіональний етап відбудеться **у січні-лютому** на основі п'яти регіонів: Північ, Захід – офлайн, Центр, Південь та Схід – онлайн, зважаючи на безпекову ситуацію. Формат конкурсу: тестування, відкриті запитання, завдання на розрахунок та графічне завдання. Максимальна кількість балів: 100. Для виходу у наступний етап учасникам потрібно увійти до **топ-10 свого регіону**. Оцінювання буде проводитись членами журі. Результати буде надіслано на електронну пошту координаторів та учасників, тому дуже важливо вказувати правильну електронну адресу! **Переможці регіонального етапу отримують винагороду.**
- Національний фінал відбудеться **у квітні в Києві** для найкращих учасників з усієї країни. Ця дводенна подія передбачає конкурсну та розважальну складові. Формат конкурсу: тестування, відкриті запитання, завдання на розрахунок, графічне завдання та усна відповідь на запитання. Оцінювання буде проводитись членами журі. Результати буде оголошено під час нагородження на другий день. **Топ-10** національних фіналістів отримують винагороду та подарунки, а **топ-5** отримують можливість представляти Україну на міжнародному фіналі. **Найкращі вчителі також отримують відзнаки та винагороду.**
- Міжнародний фінал є офіційною дводенною подією для п'яти найкращих учасників з понад 18 країн, яка дає їм можливість перевірити свої знання та навички в галузі економіки та фінансів на міжнародній арені, а також пізнати культуру інших країн та зав'язати нові дружні стосунки. Робоча мова міжнародного фіналу – англійська.

Уся офіційна комунікація щодо Економічної Олімпіади відбувається через електронну пошту eo202324@gmail.com

Наталія Мельник

Директорка
БО "БФ"ЦЕНТР ВІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

ІМЕНІ КАХІ БЕНДУКІДЗЕ"

16.09.2024 року

